
 

 

 
Groot Veldhovense Atletiek Club 
 
Notulen Algemene ledenvergadering 
GVAC  
d.d. 21-5-2024 
 
Plaats: Kantine GVAC 
Aanvang: 20:45 uur 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering 2024 
 
Aanvang: 20:15 uur 
Locatie: Baan 7, Kantine GVAC 
 
Agenda:  

1. Vaststellen Quorum voor goedkeuring nieuwe statuten.  
a. De voorzitter opent de Algemene vergadering met het vaststellen van het aantal 

aanwezige leden. Voor het vaststellen is een aanwezigheid van twee derde nodig, 
van de 598 leden zijn er 460 stemgerechtigde leden. Er wordt vastgesteld dat het 
quorum niet gehaald wordt met het aantal van 45 stemgerechtigde aanwezige leden. 
Daarmee wordt agendapunt 2, het vaststellen van de statuten, naar de volgende 
algemene ledenvergadering door geschoven.  

2. Vaststelling vernieuwde Statuten (mits voldoende aanwezigen) 
a. Door onvoldoende aanwezige leden wordt dit agendapunt in de eerstvolgende ALV 

behandeld.  
3. Afsluiting ALV 1 

a. Met dank aan ieders aanwezigheid sluit de voorzitter deze vergadering om 20:30 uur.  
 
Aanvang: 20:45 uur 
Locatie: Baan 7, Kantine GVAC 
 
Agenda:  

1. Opening  
a. Theo opent de vergadering met welkom voor de tweede keer voor de meeste 

aanwezigen. Er zijn 58 stemgerechtigde leden aanwezig. Bij het goedkeuren van de 
statuten hebben we straks ⅔ van de aanwezige stemmen nodig om deze te kunnen 
vaststellen.  

b. De vergadering wordt ondersteund door een presentatie, die is hier terug te vinden.  
2. Vaststellen agenda 

a. De aangepaste agenda wordt vastgesteld.  
3. Aandacht voor de overledenen 

a. Bij goed gebruik en naar aanleiding van een opmerking van afgelopen jaar staan we 
stil bij de overledenen. Afgelopen jaar zijn deze leden overleden die we herdacht 
hebben met een moment van stilte.  

i. Overleden  01-07-2023 Harold Litty, Recreant. 
ii. Overleden 05-03-2024  Riet van Laatum-Stravens, Wandelaar. 

iii. Overleden najaar 2023 Mario Raaymakers, Wandelaar. 
4. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering d.d. 09-05-2023 



a. Enkele opmerkingen waren vooraf via de mail binnen gekomen en daarop is 
antwoord gegeven.  

b. Notulen worden vastgesteld zonder verdere opmerkingen 
5. Jaarverslag van het bestuur (incl Structuur en Ontwikkelingen) 

Terugblik op 2022 stond in het teken van Covid.                                                                                          
Veel in het dagelijks leven en dus ook bij GVAC stond daardoor grotendeels stil . 

Het afgelopen verenigingsjaar was bestuurlijk gezien ook ’n jaar van relatieve “stilstand”. 

Niet dat GVAC als vereniging stil stond, maar qua vooruitgang heeft het ons als bestuur niet echt 
meegezeten. 

Wij begonnen met 1 vacature, 2 nieuwe leden ( Lau en Theo ) waarna Kitty al snel vanwege 
persoonlijke omstandigheden moest afhaken. Gelukkig was Jos zo aardig haar taak als secretaris over 
te nemen maar daarmee werd hij wel erg belast. Helaas konden wij maar kort blij zijn met de komst 
van Tjerko als kandidaat voor de vacature voor de wegatletiek ( recreanten ) Zijn werksituatie 
veranderde zodanig dat GVAC daar niet meer bij paste. 

Dit alles in mijn eerste periode bij GVAC en komend van buiten de vereniging, met eind 2023 ook nog 
een tijdelijke beperkte inzet van Ivonne. Dat het ons helaas ook nog niet is gelukt een structurele 
oplossing te vinden voor het kantinebeheer zorgde er voor dat er wel heel veel uitvoerende taken op 
het bordje van bestuursleden zijn geland.  Wat mij betreft een compliment aan Ivonne, Jos en Lou 
dat dit toch allemaal is opgevangen. Oproepen binnen GVAC hebben evenmin tot bestuurlijke 
versterking geleid en ook is het kantinebeheer nog niet afdoende geregeld. 
 
Met een applausje wordt dit ondersteund door de aanwezigen.  

Berusten in verklaringen is geen optie want daarmee komen wij als GVAC zeker niet verder. 

Het goede nieuws is dat er gelukkig heel veel zaken goed gaan. Daarvoor verdienen al degenen die 
met enthousiasme en vaak met wekelijkse inzet GVAC draaiende houden een grote pluim.                                                
Op atletiekgebied hebben we o.m. weer kunnen genieten van Circuit 14, Atletic Champs, de 10 Miles, 
de Witvencross, de clubkampioenschappen en natuurlijk de reguliere trainingen. Heel bijzonder was 
de bijdrage van GVAC ( samen met Eindhoven Atletiek en DES ) aan de organisatie van het NK Cross 
in Eersel en op initiatief vanuit GVAC de eerste editie in Veldhoven van de loop met het 
Bevrijdingsvuur vanuit Wageningen. Dit op initiatief van de ‘8-uur’ groep onder leiding van Harry 
Welp.  

In brede zin aan het goede werk en de inzet van de VCP voor onze sociale veiligheid ( zie het verslag 
van de VCP ), de zorg voor de kleding, de trainingen en de bardiensten. Groot compliment dus voor 
alle initiatieven en ieders inzet hierbij. Dat is een goede basis om vooruit te kijken naar de toekomst.   
Tevens ook de Vertrouwenscontactpersonen en kleding. Dat is een goede basis om vooruit te kijken 
naar de toekomst.   

De problemen van dit moment nemen wij daarom mee in de planning voor het nieuwe 
verenigingsjaar. In het bijzonder is te denken aan de staat van onderhoud van de atletiekbaan. Deze 
is inmiddels afgekeurd en samen met de gemeente Veldhoven ( eigenaar van de baan ) zijn de 
voorbereidingen gaande om de renovatie voor eind september af te ronden.                                                                          
Informatie hierover bij agendapunt 18. Lau zal deze toelichten met een presentatie en de tekeningen 
hangen al rondom in de kantine.  

Ondanks de nu nog bestaande onderbezetting in het bestuur zullen wij ons het komende 
verenigingsjaar met vereende krachten moeten richten op het verbeteren van de interne contacten 



en onderlinge verbindingen, het formuleren van een stevig vrijwilligersbeleid ( lid zijn én mee doen ) 
en te zorgen dat ons clubhuis als een gezellig thuishonk gaat functioneren. 

Wij hebben hiervoor het initiatief genomen voor een gesprek met leden van de vml Visiegroep. Met 
de VCP zijn ook hun ervaringen en de door hen gehoorde signalen over ( soms persoonlijke ) 
verhoudingen en verenigingszaken besproken. Op basis hiervan hebben wij voorgesteld om in een 
informele setting periodiek in gesprek te gaan met geëngageerde leden. Hiervoor hebben wij de 
naam “Ledenberaad” als werktitel gekozen. Wij beogen daarmee om de onderlinge contacten te 
verbeteren en daarmee bij te dragen aan een gezonde, veilige en gezellige verenigingscultuur. 

Zoals de VCP het heeft benoemd hechten wij er als bestuur ook aan om meer “met ipv over” elkaar 
te praten.  Recent is het eerste gesprek met het ledenberaad geweest waarbij de bestuurlijke 
organisatie en het vrijwilligersbeleid aan de orde zijn geweest. Met dank aan Joris en Ans als mede 
initiatiefnemers. 
 
Uitgangspunten die in het eerste overleg besproken zijn om verder uit te werken zijn, dat: 

- GVAC ’n ( ongedeelde ) vereniging is voor baan-, weg- en wandelsport. 
- Het bestuur primair verantwoordelijk is richting te geven aan wat voor GVAC belangrijk is en 

dat de werkgroepen mét mandaat verantwoordelijk zijn voor de uitvoering.  
- Het bestuur zal gaan bestaan uit 5 posities t.w. voorzitter, secretaris, penningmeester ( allen 

statutair verplicht) en een functie voor “Sport” en een voor “Verenigingszaken”. 

Verdere uitwerking gaat de komende maanden plaatsvinden en in samenspraak met het ledenberaad 
zullen wij in het najaar 2024 nog een ledenbijeenkomst organiseren om de voortgang te bespreken.                                                                                              
Wie zich nu al geroepen voelt hierover mee te denken of ( voorzichtig ) al ervaring op te doen op 
bestuurlijk vlak is van harte welkom en bij deze uitgenodigd om over de nabije toekomst van GVAC 
mee te denken, keuzes te maken of beslissingen te nemen. 
 
Namens Ivonne, Jos, Lau als bestuur 2023/2024 
Theo Hoex 
Voorzitter 
 

6. Jaarverslagen van de commissies 
a. We hebben voor deze ALV gekozen voor schriftelijke jaarverslagen in plaats van de 

presentaties door de commissies. Dit in verband met de overige agenda punten.  
b. In de eerste communicatie over de ALV is benoemd dat er nog update zouden komen 

in de jaarverslagen. Deze updates hebben inderdaad plaats gevonden, eechter was 
niet voor iedereen duidelijk dat dit zo was. hierdoor had niet iedereen alle 
jaarverslagen vooraf kunnen doornemen. Mochten er later nog vragen of 
opmerkingen komen, dan horen we dat alsnog graag.  

c. Aan de hand van de leden cijfers vind er een korte discussie plaats over het 
ledenaantal en de ontwikkeling daarin de afgelopen jaren. We stellen samen vast de 
het aantal leden tijdens 2020-2021 gedaald is, maar dat deze de laatste jaren weer 
stabiel is. Bij de jeugd is er gewerkt met een wachtlijst omdat er te weinig traijners 
zijn om meer jeugdleden toe te kunnen laten in de groepen. Verder is er gesproken 
of we stoppende leden naar redenen vragen. Dit doen we niet expliciet met 
bijvoorbeeld een exit vragenlijst. trainers weten vaak wel waarom leden stoppen en 
we willen juist ook graag weten hoe we de vereniging voor de leden die blijven goed 
kunnen organiseren. We nemen de opmerkingen mee om te bekijken hoe we 
hiermee om willen gaan in de toekomst.  

d. Met dank aan alle bijdragers aan de jaarverslagen gaan we door naar het volgende 
punt.   



7. Jubilarissen en aftredende commissieleden 
a. We gaan wat meer in de feeststemming met de 4 leden die 25 jaar lid zijn en die ene 

die 40 jaar lid is.  
b. 25 jaar lid: 

i. Wilma van de Ven, lid sinds 1-10-1998 
ii. Ine van Kruisdijk, lid sinds 1-2-1999 

iii. Femy Kramps, lid sinds 20-4-1999 
iv. Dien Jansen, lid sinds 30-04-1999 

c. 40 jaar lid: 
i. Louis Bart, lid sinds 1-2-1984 

Aftredende commissieleden: 
d. Ruud van Ham, Coördinator Bardienst 
e. Henri Visser, Bardienst 
f. Frank Bartelink, Coördinator EHBO 
g. Kees Verwijst, EHBO-er 
h. Anita Schats, WOC Secretariaat 
i. Wim Dekker, ass trainer en coördinator marathon voorbereiding  
j. Frans Schellekens, ass trainer en coördinator halve marathon voorbereiding  
k. Dick Blanken, ass trainer 

 Bijzondere verrichtingen: 
 Hennie van Empel: 

Bijzonder lange loopbaan bij GVAC, keur aan activiteiten, chauffeur, barmedewerker, 
wedstrijd secretariaat en vele wandelingen. 
Harry Welp zit in Portugal en heeft de voorzitter herinnert aan de vraag van hem van vorig 
jaar. Harry is enkele weken geleden Koninklijk onderscheiden, mede door zijn vrijwillige 
activiteiten bij GVAC, naast vele andere activiteiten.  
Met mooie woorden en veel aplaus worden deze leden en vrijwilligers in het zonnetje gezet.  
 

8. Huldiging kampioenen 
a. Jos verdeelt de prijzen aan de kampioenen die we afgelopen jaar hebben mogen 

vieren. Mooie prestaties door GVAC leden die met een cadeaubon in het zonnetje 
gezet worden: 

i. Eveline Saalberg: WK 4x400m estafette dames 1e, NK Senioren 400m, 1e,  
ii. Karin Verheijden: Marathon 2x, halve Marathon, 10km, alle 1e bij V65 en in 

Nationaal Records,  
iii. Thijmen Mol: Nationaal cross circuit U14 1e, NK Cross U14 1e),  
iv. Henk Heijligers: NK Masters Discus 2e met 39,63m bij M65, 
v. Joan School: NK Masters 10.000m M45 2e in een tijd van 35:32. 

9. Verslag van de Penningmeester; Financieel jaarverslag 
a. Ivonne doet voornamelijk de administratieve kant als penningmeester. Jan de Kok 

ligt de cijfers toe die hij ook samengesteld heeft. 
b. Vooraf: cijfers zijn exclusief NK Cross financien die ondergebracht zijn in een aparte 

stichting.  
c. Balans:  

i. Inventaris en inrichting kantine, afschrijving 5 jaar 
ii. Atletiekmaterialen, afschrijving 3 jaar 

iii. Drempel investering hiervoor is 450 euro, kleinere aankopen worden in zijn 
geheel op het lopende jaar geboekt.  

iv. Voorraad clubkleding hoog in relatie met omzet, hier gaan we iets mee doen. 
v. Reservering voor overbrugging verenigingsjaar: 85k 

vi. Nog te ontvangen facturen (vrijwilligersvergoedingen Q4, energienota, 
huurkosten etc) 



d. Baten 
i. Minder leden dan gedacht, lagere contributie opbrengst 

ii. Kantineopbrengst fors hoger, vooral door organisatie Veldhoven Ten Miles.  
iii. Grote Clubactie 
iv. Opbrengsten wedstrijden 

e. Lasten 
i. Lagere accommodatiekosten (lagere energienota door LED) 

ii. Hogere kantinekosten tov begroting door Veldhoven Ten Miles 
iii. Implementatie nieuwe ledensysteem naast All United 
iv. Hogere kosten scholing 
v. Nauwelijks sponsorinkomsten Witvencross 

f. Overige cijfers kunnen ingezien worden op vraag, deze zijn tijdens de ALV getoond in 
de presentatie. 

10. Verslag van de kascommissie (incl verkiezing kascommissie) 
a. In lijn met wat er vorig jaar afgesproken is worden acties en werkwijze rondom de 

financiële administratie doorgezet.  
b. De kascommissie (Marjon Lavrijssen en Johan de Haas) adviseert de vergadering om 

het bestuur en de penningmeester in het bijzonder decharge te verlenen voor het 
gevoerde beleid. Het advies en daarmee decharge wordt met applaus verleend door 
de vergadering.  

c. Johan de Haas mag nog een jaar lid zijn van de kascommissie, Jeanette Vermeulen 
stelt zichzelf kandidaat voor de kascommissie.  

11. Vaststelling van de contributie 
a. Gaan we akkoord met 6,4 % contributieverhoging aan de hand van de indexcijfers die 

ook de Atletiekunie hanteert. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
b. Indexering vanaf dit jaar volgen zoals de atletiekunie dat ook doet voor het 

betreffende jaar. Dat is voor dit jaar 6,4%. Dit gaat volgens CBS prijsindex rubriek 
094100 (Diensten m.b.t. recreatie en sport). 

12. Vaststelling van de Begroting 
a. Ivonne loopt de diverse posten door bij de baten en lasten, geen grote aanpassingen 

op basis van afgelopen jaar aan resultaat. Wel extra post opgenomen voor een 
feestelijke opening van de gerenoveerde baan. In verband met de komende 
renovatie van de baan kunnen er minder wedstrijden georganiseerd worden. Mede 
daardoor isj er voorzichtig gepland.  

b. Vraag van Joris over accommodatiekosten en de doorberekening van inflatie daarin. 
dat is meegenomen in de begroting op basis van de nu aangevraagde huur van de 
diverse accommodaties.  

c. Christel vraagt waar de bestuurskosten uit bestaan: Dubbel boekhoud en leden 
administratie systemen, die lopen tot en met het goedkeuren van de financiën dit 
jaar en dan kunnen de cijfers daar afgehaald worden ter archivering en wordt 
AllUnited opgezegd. Verder vallen daar ook bedankjes voor vrijwilligers bijvoorbeeld 
onder.  

13. Vaststelling vernieuwde Statuten 
a. Jos licht het proces toe wat doorlopen is en nog dient te worden doorlopen om de 

statuten van de vereniging te kunnen vernieuwen. Aanleiding is met name de WBTR 
wetswijziging die in 2021 is ingegaan. “De WBTR wil dat besturen van verenigingen 
en stichtingen aan de slag gaan met ‘goed bestuur’ en toezicht. En dat ze afspraken 
maken en die vastleggen. Het gaat daarbij bijvoorbeeld over integer handelen, 
democratische besluitvorming, transparantie en het nemen van 
verantwoordelijkheid.” (https://wbtr.nl/de-wet/) 

b. Enkele vragen zijn behandeld in de vergadering. Waaronder wat de wijzigingen 
waren en waarom die nodig zijn. Verder ook waarom we vastleggen dat een 



bestuurslid na verkiezing nog maximaal 2 keer de bestuurstermijn kan verlengen. Dit 
ongeacht de rol en functie die deze persoon heeft. Hiermee volgen we de Code Goed 
Sportbestuur zoals NOC*NSF geformuleerd heeft en governance richtlijnen.  

c. Van de 58 aanwezige stemgerechtigde leden stemmen 57 leden voor goedkeuring. 1 
lid stemt tegen goedkeuring van de statuten. 

d. Hiermee stemt de ALV in met de concept statuten en zullen deze definitief gemaakt 
gaan worden.  

14. Benoeming bestuursleden 
a. Helaas moeten we ook afscheid nemen van bestuursleden. Jos is aftredend en heeft 

aangegeven zichzelf niet herkiesbaar te stellen.  
b. Naast afscheid nemen van Jos doen we dat ook van Kitty, die eerder om persoonlijke 

redenen haar taken neergelegd heeft. 
c. Theo bedankt Jos en Kitty voor al het werk wat zij voor GVAC gedaan hebben.  
d. Benoeming nieuwe bestuursleden. We hebben tot nog toe (nog) geen enthousiaste 

kandidaten mogen ontvangen. Het ‘circus’ van de vereniging moet wel door, maar de 
onderbezetting in het bestuur kan wel gevolgen hebben voor het reilen en zeilen en 
voortgang op diverse gebieden. Theo vraagt om enige coulance indien nodig.  

15. Verrassing! Dan nog even wat anders. Voortvloeiend uit de eerste bijeenkomst(en) van het 
ledenberaad, in het bijzonder vanuit het thema vrijwilligersbeleid wat daar op de agenda 
heeft gestaan. Vandaar hebben we nog een aangename verrassing voor een drietal 
bijzondere vrijwilligers om juist ook aandacht te geven aan de nog actieve vrijwilliger. Een 
arbitraire keuze uiteraard, maar bedoeld als goed begin van het waarderen van actieve 
vrijwilligers. De groep heeft daarbij de gekozen om de volgende vrijwilligers in het zonnetje 
te zetten: 

a. Johan van Litsenburg – vrijwilliger ledenadministratie “Al zoveel jaren („hoeveel 
vragen wij ons hardop af?”), vaak onopgemerkt, maar dat komt vooral omdat de 
ledenadministratie goed gaat! Heel fijn dat we hier nu niet staan omdat je ermee 
ophoudt, maar wél omdat we waarderen wat je doet” 

b. Pieter van Esch – trainer MiLa atleten “Al jaren in alle weersomstandigheden op de 
baan als MiLa trainer. In zijn groep trainen er jonge D-junioren tot en met 65+ 
masters met elkaar! Bovendien draagt hij bij aan een verbinding tussen de 
baanatletiek en de wegatletiek” 

c. Karlijn Hoogendorp – jeugdtrainer “Vanwege gezondheidsproblemen maakt zij 
tegenwoordig gebruik van een rolstoel, desondanks is zij er wanneer het kan (vaker 
wel dan niet). Waardering voor de energie die zij uitstraalt tijdens het begeleiden van 
de jeugd! Een mooi voorbeeld om je te richten op alles wat kán” 

Hopelijk zien de anderen dit ook als waardering voor hun werk.  
16. Rondvraag 

a. Paul Bekers:  
i. Als V10M organisator en commissie hebben we een dilemma, pas 4 

verkeersregelaars, graag snel reactie op de komende vraag voor hulp voor dit 
jaar. Commissie loopt aan tegen de deadline van 1 juni om vrijwilligers vast 
te leggen voor de V10M.  

ii. 20-25% van de leden (peiling onder de lopers in de groep) ontvangt de 
nieuwsbrief, zo lijkt, niet. Op de vraag naar de leden in de zaal ontvangt 
vrijwel iedereen deze wel. Desalniettemin een duidelijke oproep om dit te 
verbeteren.  

iii. Afgelopen jaar heeft Paul de rol vrijwilligerscoördinator bij het  NK Cross 
gehad, deze taak heeft Paul teruggegeven en hij doet een oproep aan de 
aanwezigen om zich voor deze taak aan te melden.  

iv. AVG en werken met Volta. Communicatie kan gaan verlopen via Gmail 
groepen. Paul wordt hier individueel verder mee geholpen.  



b. Dries Swart:  
i. Status van de website wordt gevraagd. Streven om die gereed te hebben bij 

het ‘openen’ van de vernieuwde baan.  
ii. Communicatie in breedte wordt hierbij ook benoemd en dat als er wat 

gebeurt dat niet helder wordt gemaakt in de vereniging. Ook niet met wat er 
dan gebeurt en waar aan bijgedragen kan worden. Dries geeft aan meerdere 
ervaringen te hebben dat aangeboden hulp niet welkom is. Dat is niet zoals 
we graag zien dat we bij GVAC willen werken. We gaan in gesprek met 
betrokkenen en nemen dit mee ook naar het ledenberaad hoe we dit kunnen 
verbeteren.  

17. Sluiting Algemene Leden Vergadering 
a. Theo sluit de Algemene Leden Vergadering om 22:15 uur.  

18. Presentatie NK Cross 
a. Jan de Kok verzorgt een presentatie over het NK Cross 2023 en 2024. 

19. Presentatie Renovatie van de Baan 
a. Lau Liefting licht toe hoe de renovatie van de baan eruit gaat zien.  
b. Vragen: 

i. Alternatieve opslag voor hordenkarren buiten de materiaalberging?  
ii. Alternatieve trainingsmogelijkheden voor de baanatletiek? Wordt in 

voorzien.  
iii. Aanpassing van de hekwerken is daar over nagedacht? Rondom veiligheid 

worden tevens verschillende voorstellen met de gemeente besproken. 
Gegeven dat de baan een open locatie zal blijven.  

iv. Geluidsinstallatie, uitzoeken waarom de microfoon geen verder bereik over 
de baan heeft.  

 


